EXAMEN FINAL. ANALISIS DE VARIABLE REAL
Primer PARCIAL.
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(Existe el méximo y el minimo del conjunto B? Asimi
i o
clausura B, su interior B y su frontera 95.

B

I = 4
- :
Lny1 =

3.- (1 punto). Considérese la serie b

A |

1
sHl+=t+ -4 — 4

2 8 4

es decir, cuyos términos (@n)2®

i
gn’

By = 1

(m5).
2 de Junio de 2023.

1 punto). Determine el supremo y el infimo del siguiente conjunto:

2%

Qs

1 punto). Calcule razonadamente el lim ,, donde
n—+00

V3x,, paratodo n e N.

oo [ -
n=1 n dada por:

1 1+1+1+
3216 " 128 " 64 ' '

n=1 vienen dados por la férmula

si n impar,

FE, 51 N par,

Demuestre, utilizando el criterio de la rai

razonadamente el valor de dicha serie. LEs
el criterio del cociente? Razone su respues

4.- (1 punto). Calcule por la definicién

lim

z, que la serie Yo G 1EB convergente y determine

posible deducir la convergencia de 2 onet G mediante
ta.

el valor del signiente limite:

T+00 A/ p3 3-2.

Observaciones: Para realizar el exam

El examen tiene una duracién de hasta
aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen: E] préximo dia 7 de Junio. No es obligatorio acudir a 1

en solo se empleardn papel v boligrafo.

3h horas. Una vez comenzado, no se podra salir del

a revision,



EXAMEN FINAL. ANALISIS DE VARIABLE REAL (mb5).
Segundo PARCIAL. 2 de Junio de 2023.

5.- (1 punto). Sea f : [a,b] — R continua. Prueba que f alcanza un punto de minimo en

la, b].
6.- (1 punto). Representa la gfé.ﬁca de f(x) = arcshz.

7.~ (1 punto). Encuentra un ejemplo de una funcién f : [a,b] — R acotada y de una sucesién
(Pn)n de particiones del intervalo [a,b] de modo que existen y son distintos lim,, ., » S(f, P,) >
limy, , o I(f, P,), pero que sin embargo la funcién es integrable en el intervalo [a, b)].

zh+ 23 -1
8.- (1 punto). Calcula/mdm.

9.- (1 punto). Calcula el 4rea de la regién del plano

A={(z,y)€R? : z€(0,1]] y mz<y<0}.

e T si oz
10.- (1 punto). Sea la sucesién de funciones f,(z) = , donde z € R.

0 8 z=1
Determina la convergencia puntual y uniforme de la sucesién.

Observaciones: Para realizar el examen solo se emplearsan papel y boligrafo.

El examen tiene una duracién de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podré salir del
aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen: El préximo 7 de Junio. No es obligatorio acudir a la revision.
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